



St. Gallen, den 2. November 2010

# Medieninformation



# Engelsversteigerung mit FlorArt und Kinderschutz Ostschweiz

Das florale Atelier "FlorArt" in St. Gallen lädt zu einem ganz speziellen Adventsanlass: Ein weihnächtlicher Apéro, mit Adventsfenster-Eröffnung am 27. November und einer Engelsversteigerung am 28. November. Die Engel erfüllen sowohl einen dekorativen als auch einen karitativen Zweck: Sie unterstützen Kinder in Not. Denn der Erlös kommt dem Verein Kinderschutz Ostschweiz zu Gute.

Wer kürzlich am Floralen Atelier "FlorArt" an der Guisanstrasse 64 in St. Gallen vorbeigegangen ist,

hat die Engel im Schaufenster vielleicht schon bemerkt. Fünf davon werden am gemeinsamen Adventsanlass von FlorArt und dem Kinderschutz Ostschweiz unter den Gästen versteigert. Weitere Engel sind auch zum regulären Preis erhältlich. Der Reinerlös aus der Versteigerung und aus den Verkäufen der Engel geht an den Verein Kinderschutz Ostschweiz.

Die Adventsfenstereröffnung mit Getränken und heisser Suppe beginnt am 27. November um 17.00 Uhr bei FlorArt in St.Gallen-Rotmonten. Wer auf Nummer sicher gehen möchte, kann dann bereits einen der Engel kaufen beziehungsweise reservieren lassen und ihn nach der Versteigerung abholen. Die Engelsversteigerung mit Punsch, Adventsgebäck und einem musikalischen Highlight findet am 28. November von 14.00 Uhr bis 16.00 Uhr statt. Eingeladen sind Kunden, Freunde und alle interessierten Gäste.

# **Jedes Jahr etwas Besonderes**

Sie sind allesamt Unikate, die "Kinderschutz-Engel", die Regula Faust, Inhaberin von FlorArt und Kursleiterin für Floristik und Gestaltung, eigens für die Zusammenarbeit mit dem Kinderschutz Ostschweiz liebevoll entworfen hat. Ihre Grösse variiert zwischen 20 bis 50 cm. Draht und Gipsbandagen formen den Körper, für die Ausgestaltung benutzt Faust entsprechend dem Namen und "Charakter" des jeweiligen Engels unterschiedliche Materialien. Die fertigen Figuren präsentiert sie schliesslich in einem Holzrahmen oder auf einem Holzsockel. "Für mich ist es wichtig, dass ich mich neben meiner beruflichen Tätigkeit auch sozial engagieren kann", erklärt Regula Faust. Der Kundenanlass zum

ersten Advent hat denn auch Tradition und steht jeweils unter einem bestimmten Motto. Und mit den Einnahmen unterstützt Regula Faust immer eine soziale Institution aus der Region. Voriges Jahr beispielsweise war es der Verein Kind und Natur in St. Gallen, für den die engagierte Floristin dreidimensionale Elfenbilder anfertigte.

Damit der Adventsanlass für Gäste und Organisatoren zu einem besinnlichen Erlebnis wird, umrahmt ihn Faust jeweils mit einem Apéro und musikalischer Begleitung. "In diesem Jahr singt Marie Malou – Gewinnerin des Kulturförderpreises St. Gallen – Lieder von, mit und über Engel", verrät Regula Faust.

#### Weitere Infos unter:

<u>www.florales-atelier.ch</u> www.kinderschutz-ostschweiz.ch

### Florales Atelier "FlorArt"

FlorArt ist ein Atelier für individuelle floristische Arbeiten und Gestaltung. Es dient als Kurslokal, wo Kinder und Erwachsene unter fachkundiger Anleitung ihre ganz persönlichen floralen Kreationen anfertigen. Neben ihrem sozialen Engagement während der Adventszeit, leitet die Inhaberin Regula Faust jeden Sommer ein Behindertenlager.

#### **Kinderschutz Ostschweiz**

Eine Gesellschaft, die Kinder achtet, schützt und sich für ihr Wohl und ihre Würde stark macht, ist das Credo, dem sich der Verein Kinderschutz Ostschweiz verpflichtet hat. Er greift ein, wenn Kinder Gewalt, Misshandlung, Vernachlässigung oder sexuelle Ausbeutung erleiden. Der Verein hat sich im Sommer 2010 aus dem Kinderschutz Schweiz herausgebildet, nachdem dieser in eine Stiftung umgewandelt wurde.

# Kontakt für Medien

FlorArt
Florales Atelier
Regula Faust
Guisanstrasse 64
9010 St. Gallen
Tel: 071 244 96 22

Mail: florart@florales-aterlier.ch

Verein Kinderschutz Ostschweiz Achslenstrasse 4 9016 St. Gallen

Tel: 071 278 42 52

Mail info@kinderschutz-ostschweiz.ch

Das angefügte Foto können Sie in hoher Auflösung bei unserer Pressestelle anfordern:

Complecta GmbH Agentur für Text und Konzept Sittertalstrasse 34 9014 St. Gallen

Tel: 071 461 23 23

Mail: <a href="mailto:s.grob@complecta.ch">s.grob@complecta.ch</a>
Web: <a href="mailto:www.complecta.ch">www.complecta.ch</a>